
Този, който ме е пратил 
Матей 10:40 Който приема вас, Мене приема; и който приема Мене, приема 

Този, Който Ме е пратил. 

Йоан 1:18 Никой, кога да е, не е видял Бога; Единородният Син, Който е в 
лоното на Отца, Той Го изяви. 

Второзаконие 4:12 Тогава Господ ви говори изсред огъня; вие чухте гласа на 
думите, но не видяхте никакъв образ; само глас чухте. 

Матей 11:25-28 В онова време Исус проговори, казвайки: Благодаря Ти, Отче, 
Господи на небето и земята, за гдето си утаил това от мъдрите и разумните, а си го 

открил на младенците. 26 Да, Отче защото така Ти се видя угодно. 27 Всичко Ми е 
предадено от Отца Ми; и, освен Отца, никой не познава Сина; нито познава някой 

Отца, освен Синът и оня, комуто Синът би благоволил да Го открие. 28 Дойдете 
при Мене всички, които се трудите и сте обременени, и Аз ще ви успокоя. 

Йоан 3:17-19 Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да 

бъде светът спасен чрез Него. 18 Който вярва в Него не е осъден; който не вярва 
е вече осъден, защото не повярвал в името на Единородния Божий Син. 19 И ето що 

е осъждането: светлината дойде на света, и човеците обикнаха тъмнината повече 
от светлината, защото делата им бяха зли. 

Евреи 10:1 Защото законът, като съдържа в себе си само сянка на бъдещите 
добрини, а не самата същност на нещата… 

26-29 Защото, ако съгрешаваме самоволно, след като сме познали истината, не 
остава вече жертва за грехове, 27 но едно страшно очакване на съд и едно огнено 

негодуване, което ще изпояде противниците. 28 Някой, който е престъпил 
Моисеевия закон, умира безпощадно при думата на двама или трима свидетели; 29 

тогава колко по-тежко наказание, мислите, ще заслужи оня, който е потъпкал Божия 
Син, и е счел за просто нещо проляната при завета кръв, с която е осветен, и е 

оскърбил Духа на благодатта? 
Галатяни 3:22-24 Но писанието затвори всичко под грях, та обещанието, 

изпълняемо чрез вяра в Исуса Христа, да се даде на тия, които вярват. 23 А преди да 

дойде вярата ние бяхме под стражата на закона, затворени до времето на вярата, 
която искаше да се открие. 24 Така, законът стана за нас детеводител, да ни доведе 

при Христа, за да се оправдаем чрез вяра. 
Колосяни 1:14-20 В Него имаме изкуплението си, прощението на греховете; 15 

в Него, Който е образ на невидимия Бог, първороден преди всяко създание; 16 
понеже чрез Него бе създадено всичко, което е на небесата и на земята, видимото и 

невидимото, било престоли или господства, било началства или власти, всичко чрез 
Него бе създадено; 17 и Той е преди всичко, и всичко чрез Него се сплотява. 18 

И глава на тялото, то ест, на църквата, е Той, Който е началникът, първороден от 
мъртвите, за да има първенство във всичко. 19 Защото Отец благоволи да всели в 

Него съвършенната пълнота, 20 и чрез Него да примири всичко със Себе Си, и 
земните и небесните, като въдвори мир чрез Него с кръвта, пролята на Неговия кръст. 

Колосяни 2:8-12 Внимавайте да не ви заплени някой с философията си и с 
празната си измама, по човешко предание, по първоначалните учения на света, а не 

по Христа. 9 Защото в Него обитава телесно всичката пълнота на Божеството; 

10 и вие имате пълнота в Него, Който е глава на всяко началство и власт. 11 В него 
бяхте и обрязани с обрязване не от ръка извършено, но с обрязването, което е от 

Христа, като съблякохте плътското тяло; 12 погребани с Него в кръщението, в което 
бидохте и възкресени с Него чрез вяра в действието на Бога. Който Го възкреси от 

мъртвите. 


